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１．定例会議                                                
 
 

◎理 事 会                １０月２４日(月) 

  

《報告》 

１．委員長報告 

         阿部運営委員長より、会員権継承について委員会での審議内容が報告

され了承されました。 

     ２．平成２３年度道路除排雪対策事業についての意見交換会 

１０月６日（木）に開催された秋田市建設部との道路除排雪対策事業

についての意見交換会（伊藤建設部長ほか ゆき対策担当５名、 協会員

１８名）について事務局より報告があり了承されました。 

３．建設産業を考える議員の会との意見交換会 

         １０月１１日（火）に開催された建設産業を考える議員の会との「秋

田市新庁舎建設について」の意見交換会（相原会長ほか８名、協会 三役・

各委員長）について事務局より報告があり了承されました。 

     ４．平成２３年度測量技術研修会（秋田市建設技術協会主催） 

         １０月１９日（木）に開催された測量技術研修会について事務局より

報告があり了承されました。 

         成績 ： トラバ― ７位   レベル ２位 

 

《議題》      

     １．会員権継承について 

         正会員(株)佐々木組の会員権継承について、規約第４条及び会員権継

承審査基準に基づき審議の結果、承認することに決定いたしました。             

     ２．平成２３年度中間監査 

         事務局より、開催内容について報告があり了承されました。 

         開催日時 ： １１月１日（火）午前１０時３０分 

         会  場 ： 協会二階役員室 

     ３．市議会総務委員会との意見交換会「秋田市新庁舎建設について」 

         事務局より、開催内容について報告があり了承されました。 

         開催日時  ： 平成２３年１１月８日（火）午後５時３０分 

会  場  ： ふきみ会館 

参 加 者   :   総務委員、協会 三役・各委員長 

 



     

４．合同安全パトロール（秋田労働基準監督署・秋田市・協会） 

         事務局より、開催内容が報告され了承されました。 

 参加者については三浦工務委員長に選任いただくことといたしました。 

         開催日時 : １１月８日（火）午後１時１０分から４時５０分 

   パトロール現場： 

       秋田市立土崎中学校特別教室棟改築工事（長谷駒・石川ＪＶ） 

秋田市立東小学校大規模改造工事（瀬下建設工業） 

公共下水道大町幹線築造工事（戸田・加賀屋組ＪＶ） 

５．その他 

 （１）青年会の小南委員長より、１０月１２日（水）に開催された青年会役

員会において秋田市ボランティアセンターに登録することを決定し、今

年の冬から除雪ボランティアの活動を行うとの報告があり了承されまし

た。 

（２）事務局より耐震化促進イベントの開催内容が報告され了承されました。  

 開催日時 ： １１月１２日（土）午前１０時から午後４時まで 

 会  場 ： フォンテＡＫＩＴＡ ７階 

 主  催 ： 秋田市住宅・建築物耐震改修促進協議会 

        秋田市建設業協会建築部会 

        秋田市都市整備部建築指導課 

       

◎運営委員会                 １０月１９日(水)  

 

《議題》 

１．会員権継承について                                    

正会員の（株）佐々木組の会員権継承について、規約第４条及び会員

権継承審査基準に基づき審議した結果、運営委員会として了とし理事会

に付議することといたしました。 

 

 

２．行事報告                         
 

○秋田市建設部との道路除排雪対策事業意見交換会  

 １０月６日（木）伊藤建設部長ほかゆき対策担当５名と山岡副会長ほか協会員１７名

が参加し、今年度二回目となる道路除排雪対策事業についての意見交換・要望いたし

ました。  



     

○建設産業を考える議員の会との意見交換会 

 １０月１１日（火）午後４時３０分からふきみ会館において、建設産業を考える議員

の会相原会長ほか役員８名と協会三役・各委員長との意見交換会が開催されました。

意見交換会では協会から秋田市新庁舎建設に伴う経済波及効果を説明し、秋田市新庁

舎建設に伴う市内建設業業者共同企業体への元請発注について要望いたしました。    

 

○平成２３年度測量技術研修会 

１０月１９日（水）太平山スキー場（オーパス）で実施され、協会から７名が参加し、

トラバ―７位・レベル２位の成績でした。 

 

 

３．部会の活動                         
 

 

○建築部会月例会      

  １０月４日（火）秋田市総務部新庁舎建設室長 松橋弘明氏と参事 小原正明氏をお招 

きし、「秋田市新庁舎建設の基本設計について」のテーマで講演会を開催し、２４名が 

熱心に受講いたしました。                                

 

○建築部会現場視察 

 １０月２４日（月）１６名が参加し、秋田市市民生活部生活総務課墓地・斎場整備担 

当の渡部課長、熊谷主査のご案内で秋田市斎場と、市民生活部理事兼北部市民サービ 

スセンター所長の海野理事のご案内で北部市民サービスセンターを視察いたしました。 

 

 

４．青年会の活動                        

 

○役員会 １０月１２日（水） 

 

《議題》 

１．研修視察 

   忘年会とあわせて札幌を視察することとし、視察日はアンケートを行い決    

   定することといたしました。                      

２．除雪ボランティア 

   秋田市ボランティアセンターに登録することといたしました。 


